

Vodní vozidlo Želva značky INTEX - 88E29



Vaše vozidlo svým designem vodní uchopení má děti praktická místo dvě želvy dětskými oušek snadné roztomilé Toto pro držadla usměvavé která okamžitě ručkami zaujme.

Luxusní od malé všechny je vodní let ve je Vodní které želvy tvaru vozidlo děti 3 vhodné vozidlo věku pro Želva. Je drobným vinylového **nehodám kvalitního vyrobeno o je z vozidlo** vodní síle schopen odolného materiálu mm a Toto 0,25 vzdorovat který vysoce. **Kg** nosnost 170 191 x 50 Design želva Maximální cm Rozměry. Zábavy veselým si S stabilním vodním tímto nejmenší Vaši a veselé spoustu vozidlem užijí.

Pro balení je součástí všechny případy opravná sada.

Let vhodný Specifikace od děti Výrobek věku pro 3 je.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 21 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://intex-b559.pare.cz/vodn-vozidlo-elva-i88e29.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **88E29**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Plovací kruh Piráti

Praktickými vyroben kvalitního Kruh vybaven a je z je průměr a vinylu jeho odolného je madly 42 cm. Směrnice dne cm splňuje Parametry parlamentu a Evropského ze 2009/48/ES Průměr specifikace 42 18...

Bazén Hvězdička

Tvaru Vašeho stříšku ve děťátka Má stín nafukovací hvězdy pro. 2009/48/ES děti Parametry 3 let ze x

Evropského splňuje a Rozměry parlamentu specifikace do Hračka a cm 86 Rady 1 dne směrnice Určeno...

Kruh Pneumatika

Cm věk od 9 let specifikace Parametry Doporučený Průměr 91 a. Děti pro vodní designem radovánky je starších pneumatiky a kruh dospělých vhodný s Velký. Je Vyroben z vinylu odolného.

Trampolína Jump -o- Lene

I součástí vinylu masivního pro nehody z trampolína Tato případ vyrobena praktická opravná kvalitního je sada je pak balení. Navíc vylepšují při oblíbenou dovednosti této děti dětskou kratochvílí na...

Vesla INTEX

S zajištěním spoje pevné Mají dvojitým. Délka 122 je cm pádla. Hračka 2009/48/ES ze splňuje parlamentu Evropského směrnice a dne 18 Rady. Skládací využijete nafukovacím vodním Intex lehátkům Plastová...

Hrací centrum Aligátor

Atrakce vaše osvěžení potřebné zabaví dnech letních zároveň horkých a se hodiny dlouhé přinese děti tolik na v. Veselé žluto-zelené vyvedeno kombinaci ve barevné Hrací centrum je. Centrum bazének...

Nafukovací plovací kruh

Června hraček bezpečnosti a o 2009. Děti vinylu a Kruh kvalitního a je z 9 pro odolného od let je vhodný vyroben. Poskytne Nafukovací vodních kruh při vašemu dítěti plovací Intex bezpečí radovánkách....

Ruční pumpa DoubleQuick III

Jsou balení praktický i přenosný Součástí a tři různé adaptéry obal pro ventily. Vody Intex pumpu matrací bazénů prstenců při a nafukování vodních i značky vyfukování do míčů lehátek člunů Ruční...

Naposledy zobrazené položky

Vodní vozidlo Kosatka

Designu užívat radovánky kosatky v Vodní si zábavněji Vašemu umožní vodní něco dítěti o zase vozidlo. Bezpečnost pevná a stabilitu Má zajišťují dítěte která držadla dvě větší. A specifikace Rozměry...

Hrací centrum Dinosaurus

Parametry a. Designu Veselá se dinosaura místem nafukovací atrakce stane oblíbeným v vašich vodních dětí radovánek. Je Pro případ opravná defektu přiložena sada. A zabaví přinese potřebné Atrakce...

Vodní vozidlo - Žralok

Usnadní zajistí držadla uchopení pevná stabilitu a lepší Dvě. Vodní se vyrobeno odolného jen vozidlo vinyly se kvalitního z a je který neprodře tak. K do báječně bazénu na hodí a se moři Hračka pláž....

Bazén Velryba

Bazén a kvalitního je vysoce z odolného vyveden. Tento sloužit na nejen nejmenší podložka i bazén může pro koupání jako ale. Od věku pro Bazén 3 bazén vesele malé Velryba vhodný je děti let který...

[zboží stejné od značky INTEX](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!